
Drepturile copilului – necesare pentru o viață în democrație și 

pace  

Ultimii ani ne-au arătat cât de vulnerabile sunt drepturile copiilor. În 

special în timpul pandemiei copiii au rămas fără contacte normale, 

trebuind să poarte măști, au fost forțați să fie vaccinați iar grija pentru 

sănătatea celor vârstnici a fost o povară pentru foarte mulți copii. 

Chiar și până în ziua de astăzi copiii poartă nesiguranța și frica în ei, 

care a fost însemănată în timpul pandemiei. Numărul celor care 

trebuie tratați din motive psihice sau chiar suicid a urcat în neștire. 

 

În același timp ne provoacă multe tematice, de exemplu educația 

sexuală, dreptul de ași schimba sexul în buletin (actual in Germania) 

dar și schimbările în societatea noastră sunt discutate controvers în 

instituțiile de învățământ. Aceste tematice aduc nesiguranța la părinți 

și copii. 

De aceea este foarte important ca să luăm serios perspectivele și 

nevoile copiilor, drepturile lor și să respectăm etapele lor de 

dezvoltare ca să îi protejăm și să le oferim orientare. 

 

Asociația Kindeswohl e. V. luptă pentru protecția copiilor ca toți să 

devină mai puternici dupa o criză. Noi dorim să le oferim încredere și 

siguranță ca să se dezvolte cum a rânduit D-zeu. Asta este doar 

posibil în colaborare cu părinții si pedagogii. Drepturile copilului 

nu sunt cuvinte abstracte – fără ele o democrație adevărată nu poate 

exista. Daca copii fac experiența că opinia lor este luată în serios, că 

sunt protejați si că demnitatea lor nu este de atins se formează o 

societate în care fiecare om poate să se dezvolte în libertate. Asta 

trebuie să fie țelul nostru la nivel mondial. 

 

Responsabilitate noastră ca părinți este să le dăm speranță copiilor, 

să îi însoțim și să le susținem drepturile pentru că ele sunt baza 

democrației și a unui viitor în care fiecare copil se dezvoltă liber în 

libertate și bucurie. 



Nici un copil nu crede că razboiul, moartea sau probleme în familii 

sunt lucruri bune. De aceea haideți să ne ridicăm în picioare 

împreună să luptăm mai departe pentru integritatea copiilor. 
 


